



В Орловской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тел четырех человек

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное по факту обнаружения в квартире дома в поселке Глазуновка Орловской области тел четырех человек с огнестрельными ранениями (п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ). В результате проведенных первоначальных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлено, что 23 января 2014 года житель города Орла приехал в поселок Глазуновку в гости к своей бывшей сожительнице. Девушка находилась по месту жительства в компании молодого человека и подруги. Предположительно, что во время распития спиртного между приехавшим мужчиной и его бывшей сожительницей произошел конфликт на почве ревности, в процессе которого мужчина из охотничьего ружья «Сайга» расстрелял девушку и ее друзей, после чего совершил самоубийство. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599235>